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NAmsn: XKanHa
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YBaxkaemas 2KaunHa! YToOBI TOYHO CKa3aTh MaJjieHbKasd KKUCTa U1K HeT, Heo0X0OUMO TOYHO 3HAThH ee
pa3MepHl. 3a KUCTaMM, II0Ka OHU He NOCTUTH pa3MepoB 50 MM, Heobxogumo Habmogenue. [Tpu
pa3mepax 6omee 50 MM - MyHKIIMOHHEIE METOOBI JIeYeHUs (MTHUOIYHKTYpa 01 KoHTpoieM Y3H).
PasymeeTcs, He0OXOOMM TIOCTOSTHHBIM KOHTPOJIb OOIIEKIMHNYECKUX aHaTM30B (KPOBh, MOYa,
O6uoXUMHUsI, TOCEBH MOYM Ha GJIOpY | T. [.). HUKaKuX KOHCePBAaTHBHEIX METONOB JIEUEHHUS KUCT IIOYeK
He cymecTByeT. [TummTe, ecnu OyOyT elle Bopockl. C yBaKeHUEM.



